

国象赛

侯逸凡再胜男子“特大” 积分与亚当斯并列第一



在北京时间1日凌晨结束的第10届直布罗陀国际象棋公开赛第八轮比赛中，现世界棋后、中国棋手侯逸凡战胜等级分2714分的越南男子特级大师黎光廉。

这是等级分2605分的侯逸凡在本次比赛中战胜的第三位等级分超过2700分的男子特级大师，本轮过后她以6胜1和1负积6.5分的战绩与英国名将亚当斯并列积分榜榜首。

在前一天的比赛中，侯逸凡刚刚击败了世界女子棋坛“无冕之王”、匈牙利名将朱迪特·波尔

加(小波尔加)，终结了后者20年来在正式慢棋比赛中对女棋手的不败纪录。本轮比赛，侯逸凡再度执白先行，战胜了当今越南头号棋手黎光廉。值得一提的是，侯逸凡在当年的世青赛上就曾战胜过黎光廉。

这盘棋双方开局走成西西里防御纳道尔夫变例，中局阶段侯逸凡局势稍稍落后，但在第一时限临近时找到制造长将和棋的机会。求胜心切的黎光廉出现失误，被侯逸凡抓住机会制造杀机，黎光廉只得认输。

本轮获胜之后，侯逸凡的积

分再度升至榜首，和赛会三号种子亚当斯持平。侯逸凡的表现分高达2859分，高于亚当斯的2843分，列全场第一。

来自俄罗斯的赛会头号种子斯维德勒后手战胜格鲁吉亚女将扎格尼泽，与另外13位棋手同积6分。

前世界棋后、代表卡塔尔出赛的诸宸弈和以色列特级大师苏托夫斯基，积分达到5.5分。

第九轮的比赛，侯逸凡将迎战等级分2710分的赛会七号种子、拉脱维亚名将希洛夫。 据新华网

巴塞罗那发声明 “一定超越皇马”

上周末的西甲联赛结束之后，巴塞罗那已经落后领头羊的皇马7分之多，联赛冠军看上去正在离他们远去，但是巴塞罗那并不打算轻易放弃。昨天，巴塞罗那俱乐部在自己的官网发表声明，列举了自己的5点优势，并发誓“一定逆转超越皇马”。之前西班牙媒体列出了巴塞罗那之所以陷入困境的7个原因，对此巴塞罗那立刻作出了自己的回应。巴塞罗那的官网上显示，巴塞罗那能够应对艰难的挑战、优异的主场战绩、具备提升空间的客场、逐渐回归的伤号以及拥有逆转夺冠的经验和底蕴，被巴塞罗那当做球队可以最终逆转皇马并拿到联赛冠军的五大理由。“打平比亚雷亚尔让巴塞罗那在联赛里陷入艰难的境地，如今巴塞罗那已经落后极少丢分的皇马7分。对于任何一支球队来说，在这种情况下还想夺冠是痴心妄想。但对于世界上最好的球队而言，没有什么是不可能的。” 据北青网

小贝续约尊重家人意见



为了家人，贝克汉姆选择留守洛杉矶。昨日，洛杉矶银河队官网宣布和小贝续约两年。此前，贝克汉姆一度与巴黎圣日耳曼走得最近，据报道，巴黎圣日耳曼为小贝开出了每月100万美元的薪水，这个薪水是洛杉矶银河队的两倍，不过家人还是战胜了高薪，由于家人都更喜欢在美国生活，贝克汉姆最终选择留守洛杉矶。除了家人，能够代表英格兰征战伦敦奥运会也是贝克汉姆与洛杉矶续约的另外一个重要条件。据悉，洛杉矶银河队在和贝克汉姆的合同中特别提到，如果小贝入选英格兰队，那么他可以在奥运期间放弃联赛征战奥运。而巴黎圣日耳曼则明确表示不会在奥运期间放人，这也成为小贝和巴黎圣日耳曼谈判破裂的原因之一。“这对我来说是个重要的决定，我收到了全世界众多俱乐部的邀约，但我仍对在美国踢球及同银河一起赢得荣誉抱有热情。我亲眼看到了足球在美国十分流行，我有责任继续在此帮助扩大足球的影响。”贝克汉姆说。同时，小贝也确认了家人是其续约的最重要原因：“我的家人与我都极度的开心，我们已经定居在美国，并且期待在这生活许多年。” (钱业)

郝海东之子入选U16国足

中国足球名将郝海东之子郝润泽入选了中国足协1月31日公布的16岁以下(U16)国家男子足球队。该队将在主教练宿茂臻带领下于2月7日至21日在广东集训，以备战亚洲少年足球锦标赛决赛阶段比赛。上海足协有5人入选本次集训名单，山东鲁能、大连毅腾和北京国安分别贡献了3人，其中，前国脚郝海东之子郝润泽作为北京国安的梯队队员入选。 据新华网

联合会杯亚大组挥拍 李娜领衔四朵金花出战

澳网刚刚落幕，中国姑娘们也没有闲着，1月31日，李娜、彭帅、郑洁和张帅4位中国女子网坛世界排名最高的选手已经陆续抵达深圳，备战于1日开战的联合会杯亚大组比赛。中国金花将接受包括中华台北、乌兹别克斯坦以及哈萨克斯坦等亚洲劲旅的挑战。(黄嫣)

安贞焕洒泪挂靴



“今天是我以球员身份出现的最后一天！”1月31日上午，曾效力于中超大连实德队的韩国著名球星安贞焕在首尔宣布挂靴。在宣读退役发言稿的过程中，平时非常注重情绪控制的安贞焕数度哽咽并现场洒泪，不舍之情溢于言表。 据北青网

卡洛斯 或将于年内退役



1月30日，西班牙媒体报道称，巴西球员罗伯托·卡洛斯将于今年12月结束自己的足球生涯。卡洛斯是巴西队获得2002年世界杯足球赛冠军时的主力队员，目前效力于俄罗斯马哈奇卡拉的安日足球俱乐部。 据新华网

科比等6人得分上双 湖人主场痛宰山猫

北京时间2月1日，NBA常规赛继续进行，洛杉矶湖人队轻松收获两连胜。科比打了不到28分钟拿到24分，安德鲁贡献20分和11个篮板，他们带领球队实现6人得分上双，湖人队依靠第四节开局的进攻高潮建立起大比分优势，他们在主场以106:73痛宰夏洛特山猫队。湖人队取得两连胜，他们主场连续3次击败山猫队，山猫队遭遇九连败。 据凤凰网